



平成 29 年 6 月 20 日

各 位

会社名 田 辺 工 業 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 四月朔日義雄  
(コード番号 1828 : 東証第二部)  
問合せ先 取締役兼上席執行役員事務部長 権守勇一  
(TEL. 025-545-6500)

(訂正・数値データ訂正あり)  
「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

平成 29 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所は下線       にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載のなかにありますサマリー情報、連結財務諸表及び主な注記事項に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)
  - (1) 連結経営成績
  - (2) 連結財政状態

2. 配当の状況

※ 注記事項

- (3) 発行済株式数 (普通株式)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 29 年 3 月期の個別業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)
  - (1) 個別経営成績
  - (2) 個別財政状態

3. 連結財務諸表及び主な注記

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項

### 3. 訂正内容

サマリー情報

#### 【訂正前】

(百万円未満切捨て)

#### 1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

##### (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年3月期	223.41	—	9.9	7.8	5.7
28年3月期	181.59	—	8.6	7.1	5.5

(参考) 持分法投資損益 29年3月期 一百万円 28年3月期 一百万円

##### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	24,001	12,635	52.6	2,361.57
28年3月期	22,798	11,571	50.8	2,162.56

(参考) 自己資本 29年3月期 12,635百万円 28年3月期 11,571百万円

#### 【訂正後】

(百万円未満切捨て)

#### 1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

##### (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年3月期	111.70	—	9.9	7.8	5.7
28年3月期	90.80	—	8.6	7.1	5.5

(参考) 持分法投資損益 29年3月期 一百万円 28年3月期 一百万円

(注) 当社は、平成 29 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して「1株当たり当期純利益」を算定しております。

##### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	24,001	12,635	52.6	1,180.78
28年3月期	22,798	11,571	50.8	1,081.28

(参考) 自己資本 29年3月期 12,635百万円 28年3月期 11,571百万円

(注) 当社は、平成 29 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して「1株当たり純資産額」を算定しております。

#### 【訂正前】

#### 2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	0.00	—	20.00	20.00	107	11.0	0.9
29年3月期	—	0.00	—	40.00	40.00	214	17.9	1.8
30年3月期 (予想)	—	0.00	—	20.00	20.00		17.8	

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	0.00	—	20.00	20.00	107	11.0	0.9
29年3月期	—	0.00	—	40.00	40.00	214	17.9	1.8
30年3月期 (予想)	—	0.00	—	20.00	20.00		17.8	

(注) 当社は、平成29年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。平成30年3月期については当該株式分割後の予想の配当金の額を記載しております。

【訂正前】

※注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	29年3月期	5,364,000株	28年3月期	5,364,000株
② 期末自己株式数	29年3月期	13,399株	28年3月期	13,311株
③ 期中平均株式数	29年3月期	5,350,682株	28年3月期	5,350,689株

【訂正後】

※注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	29年3月期	10,728,000株	28年3月期	10,728,000株
② 期末自己株式数	29年3月期	26,798株	28年3月期	26,622株
③ 期中平均株式数	29年3月期	10,701,365株	28年3月期	10,701,378株

(注) 当社は、平成29年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して発行済株式数 (普通株式) を算定しております。

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年3月期の個別業績 (平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年3月期	238.09	—
28年3月期	145.69	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	22,474	11,739	52.2	2,193.97
28年3月期	20,952	10,528	50.2	1,967.72

(参考) 自己資本 29年3月期 11,739百万円 28年3月期 10,528百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年3月期の個別業績 (平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年3月期	119.04	—
28年3月期	72.84	—

(注) 当社は、平成29年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に株式分割が行われたと仮定して「1株当たり当期純利益」を算定しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	22,474	11,739	52.2	<u>1,096.98</u>
28年3月期	20,952	10,528	50.2	<u>983.86</u>

(参考) 自己資本 29年3月期 11,739百万円 28年3月期 10,528百万円

(注) 当社は、平成29年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に株式分割が行われたと仮定して「1株当たり純資産額」を算定しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	<u>2,162円56銭</u>	<u>2,361円57銭</u>
1株当たり当期純利益金額	<u>181円59銭</u>	<u>223円41銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	<u>1,081円28銭</u>	<u>1,180円78銭</u>
1株当たり当期純利益金額	<u>90円80銭</u>	<u>111円70銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 当社は平成29年2月8日開催の当社取締役会の決議に基づき、平成29年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。